1 12, 15)

'A?%Sffs Q/M“\‘M + wa\cq-‘wb[ (Dueshvas (\Ll—?’

e AP
o Fiogls ._n}ug
l/%-“ y P lfw*

Eauad do. 3% luw ~3 foes

L
eq el mac,ce(wv"fuﬂs otm.'-l'lmn&

fo be t‘[}ml %udx‘

Lwo'u' St ‘Q)rc( butless
ALY (wwauop)

Eci uu{ ‘qus

% 5‘“{, ~ S

f((t{ Bmlq é‘.ﬂ.a(&m 4 PN

%ﬁf as i ql’ weee  athded

+ CLtltﬂ:)-‘

S ¥g-
¢

Cast. b aeedrahr o

aleals t3/«-“— less mass

Wb ace elyated b}" Sans

J
ENTS




o \Kf ﬂMés_‘u Q)»@tu? §¢P ( 30i 33 3(93

WWWWW Mmzo Ar" . .
@f‘\&{é \/ - wﬂmw&éﬂm- AW = (30)(3) - '50(13 z da
'?,9 i -~y “Tfn ;
\%

3«(}-3'«;3 “oey ‘L\, e % ¥ =) [ )
i, 0 / A
SR WS FT—
“ . e+, 30 lq\ ‘

» YRS TV A S N P
W‘t?,é Femer / 20 = Bolsp = Ze.
fr G sml® - 29w’ = O l J.3 =134 !

¢ ’ / = L | ]
., Ry 5108 =~ \(zac«ozo"): Ra. (’/st fe> .

mhsﬂwjnw e
_ k"\ @ﬂ\ e Ax: v 42! at®
_Ax= %ad *”’

(Catekais) doh! A Fablyg e i o B




Zolont

2. () ~2(79) =3 Shed 7 30 cote” ZFe .
QK 3e ?)é “ﬁ‘-&‘ o 7'/ -0y Sinlt® ~ E q ZDGL,_ ________
Mo F- bl e Yo g/, <%, / R
....... , _F-2a352 = Ya %:?q:&ma,,w f* 3¢()j>saa?o = 5D (fua %?0)“3)(32]m10°
I-- 2352 =4 { 2. /A J L ——— _20n
7"«3&.5’__;{,,Z;TJ 7. = Hgsl — (b oys ~ SETEYY =20
WFe 2 the S 7. - Aot65s 80
,:50 syl — 2351 Ya Box [2.58%F = Da
o 326 B Q= Lt513mp®
A ez 7 B e m
T d 0= -t-—t?—ﬁ: = 330 i \ ’r—n.Mv‘Le ------ fro-ertors——0- NNAJ B Lond s Lwoed
I t , e DY (85w o‘omk” u_J___t__r_'tU .4
&= 1.35eeD o Sled wi 300%) . -
. . . (Shew .’ Jw“ pashs cled dﬁw«kl[ bwt
_____ N | Wow\s *I "9 T Sof*'
(35D Rocomme_box will Sl ok Couded st it e
&“'&c‘rk}( '(ﬁ(.'l‘l'm _,{\Ju# bf-*l{oml May. _ -Fﬂrs} ehg mrow'-L
o T B« pwF g0 gye by {' 6os e
b a3 7
_______ Ap: 1D g &005'% |
/ﬂ wo.,J en Nuow{ o Nu _ o
e ,.ZJI,E: {dh?v(:ol on Shew. wﬂ‘g , AT, {Db@ ? !00( 05)
v __—J'_‘ ‘FT 7“'9: " os) -
‘E’ﬁ IQD(h\ =+ 100(08) +m(*5%)

.@_")@ Q?%t( d'— g +m ()

2
h;.?

,E - 10.63'.'\20‘5"— 1D o /

SA“&

(50) (104 %) = 0gin26° = 1Dan




Uw?— # 3o

AT

| { £ B
.................... — M e 2P ol —— _ ——-
.‘Z(htatlb )/ \‘ j
....... - t“‘&_\,‘__,._,,‘ﬁ e S o
e % - —— —
'F_r_ + 1o, Swl® -, 7-0;10’330,'_’): to -
e R
_,_.’:,_ . —_ -
_ |[13 i
. o ._‘sﬂzomo._:..‘EL:JWI,K(?"IMZ‘"’)W? A _ _'
______ LU 48k -5 o ] )
_FT sl = a
£.3318= 3a B i
B o~ 3.!'(..!4/ yv -
CFz 0. i}




